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Ata da 25ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 19 de abril de 2022. 
 
Aos dezenove dias do mês abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os presentes para 
ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o 
Senhor Presidente solicita ao primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira 
para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco 
de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, 
Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira, Vagno 
Bento Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita 
ao Excelentíssimo vereador segundo secretário senhor José Carlos Biral para 
lecionar a Leitura Bíblica encontrada no livro de Apocalipse Capítulo 13 Versículos 
16-18. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu 
declaro aberta a Sessão. Quero iniciar aqui cumprimentando é a nossa primeira 
Secretária Neusdete Rossini Moreira, cumprimentando segundo secretário José 
Carlos Biral, cumprimentando o Excelentíssimo vice-presidente Juvenal Medici 
Ferreira, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva, 
Cumprimentando o Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício, cumprimentando o 
Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, cumprimentando o Excelentíssimo vereador 
Jadismar Alves de Macêdo, cumprimentando a nossa Assessora Parlamentar 
Legislativa Rúbia Schraiber, o vice-prefeito Vantuil Schraiber-Tuila, cumprimentando 
aqui o pai do nosso Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício que está aqui 
presente hoje nesta Sessão. Cumprimentar o Secretário de Desenvolvimento 
Econômico Edson Mielke, cumprimentando o assessor de comunicação Cleber 
Sabino, cumprimentando a Dean Maiane funcionária desta Casa, cumprimentando a 
Zenilda, cumprimentando o Paulo funcionários desta Casa de Leis e afinal 
cumprimentando todos os funcionários desta Casa. Continuando o senhor 
presidente João Trancoso solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira 
para mencionar a última Ata. Ata 24ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila 
Pavão/ES, ocorrida no dia 05 (cinco) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e 
vinte e dois) e Ata 20ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila 
Pavão/ES, ocorrida no dia 08 (oito) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e 
vinte e dois). O senhor presidente coloca em discussão as Atas. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação as Atas. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Atas Aprovadas por unanimidade. Neste 
momento solicito a Primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a 
Leitura do Expediente do Dia como segue: Projeto de Lei Executivo nº 030/2022 – 
Dispõe sobre a criação de cargo e vagas de provimento efetivo; extinção de cargo e 
vagas de provimento efetivo; e alteração de referência de cargo de provimento 
efetivo, pertencentes a Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá 
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outras providências. Por questão de Ordem o vereador Jadismar Alves de Macêdo 
pediu dispensa da leitura dos projetos, solicitou que fosse lidas somente as 
mensagens. O senhor presidente coloca em votação o pedido de dispensa feita pelo 
referido vereador. Quem for favorável à dispensa permaneça sentado ao contrário se 
levante.  Aprovada por unanimidade. Peço a primeira secretária para ler somente as 
mensagens. Projeto de Lei Executivo nº 032/2022 – Dispõe sobre a denominação 
do Auditório da Praça do Colono, e dá outras providências. Após a leitura dos 
projetos prossegue o senhor presidente: Coloco em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 030/2022 – Dispõe sobre a criação 
de cargo e vagas de provimento efetivo; extinção de cargo e vagas de provimento 
efetivo; e alteração de referência de cargo de provimento efetivo, pertencentes a 
Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. 
Está em discussão O regime de urgência do projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o 
Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 032/2022 – Dispõe 
sobre a denominação do Auditório da Praça do Colono, e dá outras providências. 
Está em discussão a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação 
coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Urgência Aprovada por unanimidade. Pronunciou o Senhor Presidente: neste 
momento concedo a palavra aos vereadores inscritos, primeiro e único vereador 
inscrito para o uso da tribuna, vereador Francisco de Assis Campos. “Assim se 
pronunciou”. Boa tarde a todos, ao presidente desta Casa, ao vice-presidente, 
primeira secretária, segundo secretário, vereador Marcos, vereador Jadismar, 
vereador Aristeu. Vereador fica em pé fazendo um favor. Feliz aniversário, que Deus 
te abençoe que te dê muita saúde pra tá trabalhando junto com a gente aqui e seguir 
em frente e os funcionários dessa casa, ao secretário Tuílla, secretário Edson Mielke 
e o seu pai que está presente muito obrigado pela sua presença Josias, as nossas 
assessoras e os funcionários desta Casa de Leis. Eu queria aqui senhor presidente 
fazer um apelo à polícia militar de Vila Pavão, teve duas festas aqui domingo, duas 
festinhas e teve bagunça, bagunçaram a festa, era festa da terceira idade foi um 
monte de moleque, isso é moleque cara que vai pra bater em velho na festinha dos 
velhos invadir com a cara cheia de cachaça, eles tem que bater em homem 
trançado, homem macho, eles vão lá bater nos velhinhos, bagunçar as festas que a 
polícia continua olhando mais por essas pessoas. Isso é um descaso com a 
comunidade, porque se não tivesse velho não tinha novo e eles não estão olhando 
por isso. Outra coisa, teve um joguinho, um jogo de futebol na Praça Rica teve muito 
camarada lá exibindo revolver na Praça Rica que a polícia fosse neste...algum dia 
que tiver um futebolzinho fora que dá pelo menos uma passada que a onde a polícia 
passa vagabundo racha fora. Que a onde tem gato tem rato é só gato passar 
miando que vai que some um atrás do outro. Então eu estou falando porque eu 
tenho certeza que eles estavam exibindo revolver na Praça Rica, então essas são 
minhas palavras e muito obrigado. Pronunciou o senhor Presidente: Passamos para 
a Ordem do Dia: Peço a Primeira secretária para fazer a leitura do Parecer da 
Comissão de Finanças Economia, Orçamento, Fiscalização e Controle. 
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Pronunciamento sobre a legalidade e Conveniência da Aprovação do Projeto de Lei 
Executivo nº 027/2022 - Autoriza o Município de Vila Pavão/ES a contratar com o 
Banco de Desenvolvimento do Espírito Santo S/A – BANDES, operações de crédito 
com outorga de garantia, e dá outras providências. Coloco em votação o Parecer da 
Comissão de Finanças Economia, Orçamento, Fiscalização e Controle. Relator: 
Aristeu Reetz; Presidente: Vagno Bento Felício e membro Jadismar Alves de 
Macêdo. Está em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se 
levante. Parecer Aprovado por unanimidade. Neste momento também aqui quero 
cumprimentar Excelentíssimo Secretário de Agricultura Gecimar Rodrigues seja bem 
vindo. Entendeu? A esta Casa que é sua. Coloco em discussão o Projeto de Lei 
Executivo nº 027/2022 - Autoriza o Município de Vila Pavão/ES a contratar com o 
Banco de Desenvolvimento do Espírito Santo S/A – BANDES, operações de crédito 
com outorga de garantia, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 030/2022 – Dispõe sobre a 
criação de cargo e vagas de provimento efetivo; extinção de cargo e vagas de 
provimento efetivo; e alteração de referência de cargo de provimento efetivo, 
pertencentes a Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras 
providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação 
coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei 
Executivo nº 032/2022 – Dispõe sobre a denominação do Auditório da Praça do 
Colono, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Com a palavra a 
vereadora Neusdete Rossini Moreira. “Assim se pronunciou”. Primeiramente quero 
cumprimentar o presidente desta Casa de Leis João Trancoso e em nome do 
presidente eu cumprimento todos os meus nobres colegas vereadores. E estendo os 
meus cumprimentos ao vice-prefeito aqui presente Tuílla e em nome do Tuílla 
cumprimento os secretários aqui presentes e aos funcionários desta Casa de Leis. É 
eu quero sobre este projeto eu só quero agradecer né, como as outras indicações 
que aqui eu fiz esta indicação também pela, agradecer ao prefeito municipal pela 
agilidade em atender essa, esta indicação e em nome falando aqui a Sandra 
Schneider ela pediu então que em nome dela agradecesse em nome de toda a 
família Fleishmann e Schneider os descendentes do seu Anton Fleishmann, 
agradecer a todos os vereadores pela aprovação, a administração pública pelo 
pronto atendimento, deixamos aqui os nossos agradecimentos. Pronunciou o senhor 
presidente: Esta em discussão o projeto. Está em discussão o projeto. Não havendo 
mais manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Neste momento partimos 
para o encerramento de mais uma sessão de trabalho, agradecendo aí ao nosso 
poderoso e Santo Deus que nos deu essa dádiva de hoje estar aqui realizando mais 
essa sessão. Estender aí o meu abraço cordial a todos os munícipes e a toda 
sociedade pavoense. Também aqui cumprimentar quem está aqui presente né, 
Edson Mielke – Secretário de Desenvolvimento, Gecimar Rodrigues – Secretário de 
Agricultura, o Tuílla o nosso Vice-Prefeito né, e o Bento Felício lá que é o pai do 
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nosso querido vereador Vagno. Neste momento tem companheiro nosso aqui que 
esta celebrando hoje mais um ano de vida, está colhendo né, mais uma rosa no 
jardim da existência. Neste momento eu quero aqui traduzir uma mensagem aqui 
Excelentíssimo numas simples palavras, o senhor presidente leu uma mensagem. 
Neste momento como não temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus 
declaro encerrada essa Sessão Ordinária, em seguida convidou a todos para cantar 
os parabéns para o aniversariante do dia e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário 
(a) Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será 
assinada. Vila Pavão – ES, 19 (dezenove) dias do mês de Abril de 2022. 
 
 
 
 
 

 

João Trancoso                                               Neusdete Rossini Moreira 

    Presidente                                                 Primeiro (a) – Secretário (a) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


